



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Житель Мартыновского района, подозреваемый в причинении ножевого ранения сотруднику полиции, заключен под стражу**

Следственным отделом по городу Волгодонск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 1 ст. 318 УК РФ в отношении 33-летнего жителя Мартыновского района Ростовской области по факту причинения им ножевого ранения участковому уполномоченному полиции ОМВД России по Мартыновскому району.

По данным следствия, 21 декабря 2019 года 33-летний мужчина, находясь в пос. Черемухи Мартыновского района, причинил ножевое ранение участковому уполномоченному полиции в связи с исполнением последним своих должностных обязанностей. После совершения преступления злоумышленник скрылся и был объявлен в розыск.

В результате проведенных следственных действий и оперативных мероприятий подозреваемого удалось задержать.

Установлено, что ранее он был осужден за преступления против личности и собственности.

По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1427364>